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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 68

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CAPPELLA DEL BATTESIMO DI CRISTO DI PROPRIETA’ COMUNALE – PROGETTO DI RESTAURO FINANZIATO DA PRIVATI – NULLA-OSTA DI COMPETENZA.


       L’anno duemilatredici, il giorno  8 agosto,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la missiva pervenuta in data 02.08.2013, prot. n. 2081, con la quale i Sigg. Ennio Lorenzina e Gisella Lorenzone, residenti in Masera chiedono, in seguito all’impegno di finanziare il restauro della cappelletta del Battesimo di Cristo situata in Località S. Abbondio di proprietà comunale, di inoltrare il progetto, se condiviso, alle competenti Soprintendenze;

Preso atto che la suddetta iniziativa, per la quale il progetto necessario è stato redatto dalle restauratrici Katia Negri  di Rebecchetto (MI) e Gabriella Monzani di Verbania (VB), è da considerarsi condivisibile e meritevole di accoglimento poiché finalizzato al recupero e alla valorizzazione di un bene di particolare interesse per la collettività maserese;

Ritenuto pertanto, di rilasciare il proprio nulla osta di competenza circa la realizzazione del suddetto progetto di restauro, procedendo conseguentemente,  all’invio dello stesso alle competenti Soprintendenze per acquisire i pareri vincolati necessari;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 

Visto l’art. 4 dello Statuto Comunale; 

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di Legge:

DELIBERA

Di accogliere e condividere l’iniziativa dei privati finanziatori richiedenti circa il restauro della cappelletta  del Battesimo di Cristo situata in Località S. Abbondio rilasciando il proprio nulla osta di competenza;

Di procedere all’invio del progetto di restauro in questione alla competente soprintendenza, al fine di acquisire il pareri vincolati necessari;

Di trasmettere copia della presente deliberazione all’Ufficio Tecnico Comunale per gli adempimenti conseguenti.

